

2018.01.16.

Integrált Közösségi Szolgáltató Tér és Községi Könyvtár

SAJTÓKÖZLEMÉNY

HÁROM ÉVEN KERESZTÜL AZ EGÉSZ ÉLETEN ÁT TARTÓ TANULÁST TÁMOGATÓ PROGRAMOK VALÓSULNAK MEG BORDÁNYBAN

Az Integrált Közösségi Szolgáltató Tér és Községi Könyvtár Új tanulási tartalmak és szolgáltatások Bordányban az egész életen át tartó tanulás jegyében címmel valósít meg komplex programot Bordányban. Az EFOP-3.7.3-16-2017-00336 azonosítószámú projekt összköltsége 40 millió forint, melyet 100%-ban támogatott az Európai Unió, az Európai Szociális Alap és Magyarország Kormánya.

Az egész életen át tartó tanulásnak fontos eleme, hogy önmagunk képzése nem csak az iskolapadokban és nem csak különböző bizonyítványok megszerzésével lehetséges. Hasonlóan fontos a kevésbé szervezett és szabályozott keretek között, nem formális formában megszerzett tudás, illetve a mindennapi élet, a munka és a társadalmi interakciók során megkapott informális ismeretek is. A pályázati programcsomagunkban 3 tanulási, képzési, tudásátadási forma keretében 9 különböző tematikájú tanulást támogató programot dolgoztunk ki, melyeken több mint 100 fő vesz majd részt a projekt 36 hónapos időtartama alatt. Havi szakkör keretében 12 havonta más-más tanulási programot valósítunk meg az olvasásra nevelés, az ismeretterjesztés és a digitális médiaismeretek témakörében. Művészeti csoport keretében szintén 12 havonta különböző tanulási programban vehetnek részt a projektbe bekapcsolódók. Itt önismereti és improvizációs, drámajáték és színjátszás, valamint néptánc kurzuson tanulhatnak a célcsoport tagjai. Végzettséget nem nyújtó tanfolyamok keretében szintén évente változó tematika került kidolgozásra: digitális írástudást fejlesztő, nyelvi valamint hagyományőrző mesterségek és modern technikák tanfolyam szerepel a tervezett tevékenységek között. A programokon résztvevőkkel a projekt teljes ideje alatt összesen 20 szakember, szakmai megvalósító és mentor foglalkozik majd, továbbá 18 meghívott szakmai előadó segíti az egész életen át tartó tanulásba való bekapcsolódást. A megvalósuló programok hozzájárulnak a tanulási kompetenciák, az anyanyelven folytatott kommunikációs kompetenciák, a szociális és állampolgári kompetenciák, a digitális kompetenciák valamint a kulturális tudatosság és kifejezőkészség fejlesztéshez, szolgálják az attitűdformálást, a tanuláshoz és a munkaerő-piaci részvételhez szükséges készségek elsajátítását. Projektünk megvalósításával intézményünk egész életen át tartó tanulást támogató szerepe erősödik és hatékonyan tudunk bekapcsolódni a képesség- és kompetenciafejlesztésbe. Mindez a kulturális közszolgáltatások bővülését, a kihasználtság emelkedését, a bevonzott polgárok számának emelkedését vonja maga után.

További információ kérhető:

Börcsök Roland
faluhaz@bordany.hu
+36-30/629-9371